岡谷キャッシュレス決済 消費喚起事業

PayPay/Okaya Pay 導入説明会

岡谷市では、新型コロナウイルス感染拡大の影響により売上が減少している店舗の支援として、キャッシュレス決済を活用した消費喚起事業を実施します。対象となる決済サービスは「PayPay」及び「Okaya Pay」となります。キャンペーン実施の前に導入されていない店舗を対象とした説明会を実施しますので、未導入の店舗の皆様はぜひご参加ください。

尚、すでに対象キャッシュレス決済を導入されている店舗につきましては、本説明会に参加しなくてもキャンペーン対象となります。導入済みの店舗の皆様へは、改めてキャンペーン詳細をご連絡いたします。

<キャンペーン詳細>

キャンペーン期間中に対象店舗で「PayPay」及び「Okaya Pay」での 決済を対象として、決済額の最大 30%のポイント等を付与します。

- ·付与総額 1億1千万円相当
- · 対象期間 令和3年7月1日(木)~8月15日(日)の45日間
- ※キャンペーン期間中であっても、付与総額に達した場合は早期終了します。
- 付与額

事業者	付与率	付与上限/回	付与上限/期間
PayPay	20%	1, 000 円相当	10, 000 円相当
Okaya Pay	30%	1, 500 円相当	10, 000 円相当

■日時 令和3年**6月3日(木)、8日(火)**

いずれも 14:00~15:30、18:30~20:00

- ■会場 **岡谷商工会館会議室**(岡谷市郷田 1-4-11)
- ■内容 「PayPay」及び「Okaya Pay」の導入方法について ※いずれの回も、内容は同じです。
- ■参加対象 「PayPay」または「Okaya Pay」の導入をしていない店舗

WEB 申込みはこちら

■申込方法 参加希望される方の①店舗名 ②電話番号 ③参加希望の回を、お電話または WEB 申込みフォームでご連絡いただくか、以下の申込書に記入して FAX にて お申し込みください。

<導入を希望される場合は、説明会終了後に個別に相談対応します!>

<お問い合わせ・お申込み先> **岡谷商工会議所 ☎0266-23-2345**

------ 切り取らずにこのままお送りください ------

「PayPay」及び「Okaya Pay」導入説明会申込書 FAX 0266-22-9056

店舗名		Tel		
参加希望回	①6/3(木)14:00~	②6/3(木)18:30~	③6/8(火)14:00~	④6/8(木)18:30~

参加無料

